



Zveza geodetov Slovenije
LJUBLJANSKO GEODETSKO DRUŠTVO

Srečanje geodetov na turnirju v bowlingu: neformalno druženje in športna tekmovalnost

V novembru 2024 je v prijetnem ozračju potekalo tradicionalno srečanje geodetov na turnirju v bowlingu. Na dogodku, ki je bil organiziran z namenom povezovanja strokovnjakov iz geodetske panoge, se je zbralo deset ekip. Tekmovanje je ponudilo priložnost za sproščeno druženje, izmenjavo izkušenj in ne nazadnje športno tekmovalnost.

Dogodek je potekal v KLUBU 300, kjer so se udeleženci zbrali konec popoldneva. Organizatorji smo poskrbeli za prijetno počutje, kjer so se geodeti vseh generacij – turnirja so se namreč udeležili tudi študenti – lahko povezali in ob tem uživali v športnem duhu tekmovanja.

Nekateri tekmovalci so pokazali izjemne spretnosti in natančnost pri metih, drugi so vzeli turnir bolj sproščeno in uživali v družnabnem vidiku dogodka. Vzpodbujanje, smeh in zdrava tekmovalnost so bili rdeča nit večera. Po napetem tekmovanju je bila raglašena zmagovalna ekipa Geodetskega društva severovzhodne Slovenije v sestavi Iztok, Helena, Brane, Boris in Rastko, ki je prejela prehodni pokal.

Po končanem tekmovalnem delu je sledilo sproščeno druženje ob pogostitvi, kjer so udeleženci delili vtise s turnirja, se pogovarjali o svojem delu ter snovali prihodnje skupne projekte in srečanja. Organizatorji,



Slika 1: Številčna udeležba, zbralo se je kar deset ekip.

člani Ljubljanskega geodetskega društva, smo izrazili zadovoljstvo nad dobrim odzivom in obljubili, da bomo dogodek organizirali tudi v prihodnjem letu.

Srečanje geodetov na turnirju v bowlingu je še enkrat dokazalo, da je poleg strokovnega sodelovanja pomembno tudi neformalno povezovanje in sproščeno druženje, ki krepi odnose in pripomore k še boljšemu sodelovanju v stroki.

Se vidimo prihodnje leto na naslednjem turnirju!



Slika 2: Natančni meti



Slika 3: Pridružila se nam je tudi ekipa študentov



Slika 4: Zmagovalna ekipa Geodetskega društva severnovzhodne Slovenije v sestavi: Iztok, Helena, Brane, Boris in Rastko ter predaja prehodnega pokala.

Organizacijo izvedlo Ljubljansko geodetsko društvo

Zapisal: Borut Kermelj